

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 06 декабря 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
05.12.2016 В Петергофе на мебельной фабрике нашли мертвого мигранта (Ленинградская область)	4
06.12.2016 В Казани рабочий утонул в колодце при устранении аварии на Дубравной	4
05.12.2016 В Каменско-Уральском один рабочий погиб, а другой впал в кому (Свердловская область) .	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ	5
05.12.2016 Судно "Николай Касаткин" задержали в Нидерландах за грубые нарушения трудового законодательства	5
05.12.2016 Бывшим сотрудникам «АвтоВАЗагрегата» должны почти 46 миллионов рублей	8
05.12.2016 Строители объекта под окнами руководства Ямала не получают зарплату	8
05.12.2016 В агрохолдинге "Русское молоко" нет хозяина- В.Бойко-Великий	9
05.12.2016 Долг по заработной плате в Сибири превосходит 670 млн руб.	9
СОКРАЩЕНИЯ	10
06.12.2016 В моногороде Приморья с комбината уволят несколько сотен человек	10
06.12.2016 В 2016 году на Тяжпромарматуре произошли значительные сокращения работников (Тульская область)	11
05.12.2016 «Сузdalскую пивоварню» признали банкротом	12
05.12.2016 Северо-Западный ФО. «Силовые машины» сокращают работников	12
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	13
06.12.2016 Медведев определил потребность РФ в иностранных работниках в 2017 г. в 177 тыс. человек	13
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	14
05.12.2016 Южная Осетия и Россия подписали соглашение о повышении зарплат бюджетникам	14
05.12.2016 Абызов считает справедливыми претензии ГП по поводу ужесточения Минтрудом проверок бизнеса	15
06.12.2016 Минтруд готовится запустить проект по охране труда стоимостью 280 миллиардов рублей	15
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	16
06.12.2016 Роструд напомнил о новогодних каникулах и переносе выходных	16



06.12.2016 Роструд проводит проверки перевозчика и спортивной школы после ДТП в Югре	17
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	
05.12.2016 Работницы уральской изумрудной фабрики жалятся на унижения во время голого досмотра	17
05.12.2016 Металлообрабатывающий завод оштрафовали за ограничение прав работников (Псковская область)	19
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ	
05.12.2016 Медведев поручил проанализировать законодательство в сфере безопасности на транспорте	20
06.12.2016 МЧС, Минобороны и Россельхознадзор стали наиболее "открытыми" ведомствами в РФ - опрос	20
АНОНСЫ МЕРОПРИЯТИЙ	
06.12.2016 Пресс-конференция «Автокатастрофа в ХМАО. Что важнее, жизнь детей или выживание малого бизнеса?»	23



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

05.12.2016

В Петергофе на мебельной фабрике нашли мертвого мигранта (Ленинградская область)

В Петергофе на территории мебельной фабрики у дома 8 по Ропшинскому шоссе 4 декабря днем нашли мертвого мигранта, гражданина Таджикистана.

Как сообщает АН «Оперативное прикрытие», погибшему 48 лет. На теле зафиксированы гематомы и ссадины.

Проводится проверка. Причины смерти устанавливают

<http://www.rosbalt.ru/piter/2016/12/05/1573058.html>

06.12.2016

В Казани рабочий утонул в колодце при устраниении аварии на Дубравной

20-летний рабочий устранил аварию на Дубравной, 3, когда произошел порыв трубы и мужчину затянуло в воду давлением магистрали

Рабочий погиб при устраниении аварии на улице Дубравной, сообщает пресс-служба МЧС Татарстана.

В Челнах на заводе КАМАЗа рабочему оторвало кисть руки 5 декабря в 23.10 в диспетчерскую поступило сообщение о том, что на ул. Дубравной, 3 рабочий утонул в колодце. Как выяснилось, 20-летний мужчина проводил аварийный ремонт, когда прорвало трубу и его затянуло в воду давлением магистрали. В результате работник утонул в 4-метровом колодце. Спасатели извлекли его тело с глубины 2-х метров.

Отметим, что в соцсетях жители Приволжского района жаловались, что нечетную сторону ул. Дубравной затопило:

«Нечетную сторону по улице Дубравной ночью опять затопило полностью! Страшный гололед и все машины на обочине вмороожены в дорогу! Уже начались ДТП», - сообщается в соцсетях.

http://www.kazan.aif.ru/incidents/details/sotrudnik_vodokanala_utonul_v_kolodce_pri_ustranenii_avarii_na_dubravnoy

05.12.2016

В Каменско-Уральском один рабочий погиб, а другой впал в кому (Свердловская область)

На прошлой неделе на предприятии «Суал-Кремний-Урал» в Каменске-Уральском случилось производственное ЧП.



Дело в том, что на двоих работников предприятия вылился раскаленный кремний. Один из мужчин получил тяжелые травмы и был помещен в екатеринбургский ожоговый центр, где впал в кому. 5 декабря медикам удалось вывести пациента из комы.

Более того, 1 декабря на этом же предприятии на другого рабочего упала металлоконструкция массой примерно 200 кг. 39-летний мужчина скончался на месте.

Прокуратуру руководство предприятия об этих случаях не проинформировало.

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

05.12.2016

Судно "Николай Касаткин" задержали в Нидерландах за грубые нарушения трудового законодательства

Судно "Николай Касаткин" задержали в Нидерландах за грубые нарушения трудового законодательства. Его экипаж, который не получал зарплату 4 месяца, объявил забастовку.

Администрация нидерландского порта Велсен Норд (Velsen-Noord) задержала российское судно "Николай Касаткин" (порт приписки Невельск, Сахалинская область) за грубые нарушения трудового законодательства.

"Транспортное судно "Николай Касаткин" с грузом краба из Баренцева моря задержано портовыми властями за грубые нарушения трудового законодательства – у моряков неправильно составлены трудовые контракты, недействительные медицинские свидетельства. Кроме того, экипаж, которому судовладелец задолжал зарплату, объявил забастовку и отказывается разгружать трюм", - сообщил "Интерфаксу" представитель Российского профсоюза моряков (РПМ) в Калининграде Вадим Мамонтов.

Он уточнил, что, по данным портовых властей, задолженность экипажу по зарплате за последние четыре месяца составляет около 90 тыс. долларов. При этом судовладелец - ООО "Парус" (г. Южно-Сахалинск) - отказывается признать такой большой долг и уже заявил, что намерен разбираться по этому поводу со своим иностранным партнером - компанией Wise Grand International Limited.

"В адрес инспекции в Роттердаме также уже направлены требования о невыплате задолженности по зарплате и от ранее списавшихся рыбаков Владивостока, Калининграда, Ростова и Петрозаводска, которые работали в море на компанию "Парус". Думаю, если судно постоит еще недельку, то долги его утопят. Впрочем, зарплата в Голландии выплачивается в приоритет коммерческим требованиям, а значит, забастовщиков уже не обманут", - заключил Вадим Мамонтов.

Тот факт, что с компанией "Парус" в Российском профсоюзе моряков знакомы не понаслышке подтвердил и первый заместитель председателя РПМ Игорь Ковальчук.



"Сахалинские ООО "Парус" и ЗАО "Альбакор Прим" нам известны давно. Жалобы моряков с их судов постоянно поступают. Компания Wise Grand International Limited – это их партнеры. Но мы предполагаем, что это просто их же компания, которая просто зарегистрирована в Гонконге, счет у них в Южной Корее. Все их суда занимаются ловлей рыбы, а в основном краба, в Северных морях", - сообщил он Interfax-Russia.ru.

Как отметил Ковальчук, у всех трех компаний "очень своеобразная оплата труда", из-за которой собственно и страдают их работники.

"Выглядит эта схема следующим образом: судовладелец заключает с моряками, в данном случае с рыбаками, трудовой договор на небольшую сумму от 5 до 15 тыс. рублей, чтобы просто уложиться в требования по МРОТ или в размер минимальной зарплаты, которая действует в субъекте, и обещают, что большую часть зарплаты им будет платить какая-нибудь иностранная компания – партнер ли или формальный фрахтователь. Но у нас есть жалобы с нескольких судов, что эта часть зарплаты либо платится не вовремя, с существенной задержкой в несколько месяцев, или иногда вообще не выплачивается. Пока люди на судне, их кормят обещаниями, но когда они сходят на берег, про них сразу забывают, и добиться правды уже не возможно", - пояснил собеседник Interfax-Russia.ru.

Как объяснил представитель РПМ, пока моряки находятся на судне, еще можно попытаться запросить у работодателя ведомости, по которым они должны были получать заработную плату. Если же рыбаки уже сошли на берег, то такие документы, как правило, уже не найти.

"Обращаться, конечно, можно и в прокуратуру, и к нам, но доказать что-либо без документов очень сложно. Поэтому экипаж "Николая Касаткина", уже наученный горьким опытом моряков с других судов, и отказался выгружать краба, который они выловили, и сначала требуют погасить им долг по зарплате. Люди опасаются, что если отадут улов, вообще деньги не получат, вот и сидят у себя на корабле. Вместе с тем, то, что происходит на судне, фактически забастовкой назвать нельзя, в данном случае рыбаки просто воспользовались своим правом прекратить работу в связи с неполучением зарплаты свыше 15 дней", - сказал Ковальчук.

При этом, как отметил первый зампредседателя РПМ, провизии у моряков не так уж много.

"Вообще ситуация эта тянется еще с начала ноября. Экипаж судна состоит из 10-11 человек. Какая-то провизия у них вроде есть, но с ней довольно-таки сложно. Как говорят члены экипажа, последний раз продукты капитан судна, похоже, купил за свои деньги, просто чтобы успокоить людей", - сказал он.

Как рассказал Ковальчук, до обращения в РПМ экипаж судна пытался решить свои проблемы при помощи местного инспектора морского профсоюза, который одновременно является и инспектором морской федерации транспорта – международной организации, которая объединяет транспортников всего мира.



"У них есть достаточно серьезная морская секция, которая как раз и занимается такими вопросами. После обращения рыбаков они провели проверку и выявили целый ряд нарушений конвенции международной организации труда 2006 года по труду в морском судоходстве. И теперь от судовладельца требуется не просто выплатить зарплату экипажу, но и исправить все замечания, которые зафиксировали инспектора. В противном случае из порта его не выпустят", - сказал член профсоюза.

Также процессуальную проверку по ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы) в связи с забастовкой на судне "Николай Касаткин" начал и Сахалинский следственный отдел на транспорте СКР.

"В ходе проверки факт задолженности по зарплате экипажу подтверждается, точный размер долга устанавливается", - сообщила агентству "Интерфакс - Дальний Восток" старший помощник руководителя Дальневосточного следственного управления на транспорте СКР Оксана Полшакова.

Она уточнила, что следователи уже опросили директора и главного бухгалтера ООО "Парус" и изъяли у них всю необходимую документацию.

Кроме того, проверку соблюдения трудовых прав экипажа судна "Николай Касаткин" проводит и региональная прокуратура.

"В рамках проверки будет дана оценка соблюдению работодателем (ООО "Парус") трудового законодательства, в том числе порядка заключения трудовых договоров, сроков выплаты заработной платы, иных нормативных требований", - уточнили в пресс-службе ведомства.

Ранее, в начале ноября, забастовку в связи с невыплатой заработной платы также объявила часть экипажа российского траулера "Павел Копытин" (судовладелец - ЗАО "Альбакор Прим"), находившегося в норвежском порту Батсфьорд.

Как рассказали "АиФ-Калининград" сами рыбаки, забастовку они объявили после систематических задержек зарплаты еще в начале октября. На это судовладелец никак не отреагировал. С 7 по 28 октября судно просто дрейфовало в Баренцевом море. Продукты и воду на него не прислали, хотя заявка на них была составлена заранее. Моряки ели только рис, гречку и мясо. Питьевая вода на судне вскоре закончилась, морякам пришлось пить охлажденную морскую воду. От такого питания у экипажа вскоре начались проблемы со здоровьем, и капитан принял решение идти в ближайший норвежский порт.

Команда уведомила работодателя о своем прибытии в Батсфьорд и заявила, что не покинет судно, пока всем членам экипажа не выплатят зарплату. Судовладелец в свою очередь прислал бумагу, в которой говорилось, что судно встает в отстой, а бунтовщиков с него списывают. Морякам пришлось прервать забастовку и вернуться домой, где они



написали обращения в РПМ, трудовую инспекцию и прокуратуру. Также проверку по факту задержки зарплаты провел **Роструд**.

"По результату проверки работодателю выдано обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений трудового законодательства. За совершение административных правонарушений должностное и юридическое лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов, общая сумма которых составила 143 тыс. руб.", - говорится в сообщении ведомства.

<http://www.interfax-russia.ru/Moscow/view.asp?id=789123>

05.12.2016

Бывшим сотрудникам «АвтоВАЗагрегата» должны почти 46 миллионов рублей

Напомним, в конце лета текущего года ОАО «АвтоВАЗагрегат» было **признано банкротом**. Всем бывшим сотрудникам долги по заработной плате должны быть выплачены до 16 февраля следующего года. Именно на этот день назначено рассмотрение отчета о результатах конкурсного производства. В ноябре месяце долг по зарплате частично выплатили, а именно 6 миллионов рублей. Осталось выплатить бывшим работникам ОАО почти 46 миллионов рублей.

<http://samara.mk.ru/articles/2016/12/05/byvshim-sotrudnikam-avtovazagregata-dolzhny-pochti-46-millionov-rublej.html>

05.12.2016

Строители объекта под окнами руководства Ямала не получают зарплату

Объект под наименованием «Ямал арена» строится прямо под окнами окружного руководства. В августе две тысячи шестнадцатого года его цена оценивалась в 4.7 млрд рублей.

В Салехарде рабочие, которые возводят интернациональный спорткомплекс, обратились в силовые структуры из-за **задержки зарплаты**. Объект под наименованием «Ямал арена» строится прямо под окнами окружного руководства. В августе две тысячи шестнадцатого года его цена оценивалась в 4.7 млрд рублей. Генподрядчиком выступает «Магнум». Стройка финансируется за счет нефтегазовых компаний.

«Я задаю вопрос: вы собираетесь нам выдавать зарплату, уже все сроки подошли, пятнадцать числа должна была быть заработная плата. Он (прораб — прим. ред) говорит: да, все будет позднее. Я спрашиваю, где договора трудовые? Он ответил, что будут позднее. В конце концов — ни денег, ни трудовых договоров, ничего нет по сей день», — сказал рабочий ООО «Элитстрой» Евгений Чистяков, слова которого цитируют «Вести Ямал».

Полтора месяца Чистяков и его сотрудники живут только на суточные. «Осталось тринадцать человек, часть уже попросту уволилась и уехала. Из восемнадцати человек ни у кого на руках нет настоящего какого-то документа, а только какая-то бумажка без печати», — говорит Евгений.



Его работодатель сознался, что средств нет. «На сегодняшний день фирма испытывает маленькие финансовые затруднения и все деньги, которые попадают в компанию, уходят на выплату заработной платы. Порядка трети **заработной платы** за октябрь выплачено, и мы планируем поступление [средств] от заказчика на дальнейшей неделе, которые будут направлены сразу же на погашение **задолженности по зарплате**. Долг будет вся ликвидирована», — сказал гендиректор ООО «Элитстрой» Дмитрий Выставкин.

Генподрядчик «Магнум» отметил, что никому ничего не должен. «На данном объекте присутствует организация „ТюменьСтройПодряд“. Организация „Магнум“ исполняет все свои договорные отношения», — отметил Антон Думин, руководитель строительства ООО «Магнум».

И тут г-н Чистяков, не получивший зарплату, написал заявление в прокуратуру и **Гострудинспекцию**, а еще в Следственный комитет.

Прежде следователи уже возбудили уголовное дело из-за невыдачи зарплаты вахтовикам на нескольких месторождениях Ямала. Проверкам предшествовали **голодовки рабочих**.

<http://1nnc.net/regions/934993.html>

05.12.2016

В агрохолдинге "Русское молоко" нет хозяина- В.Бойко-Великий

Сенсационное заявление сделал Василий Бойко-Великий в понедельник на совещании в администрации Рузского района по урегулированию трудовых споров. В.Бойко-Великий заявил, что в агрохолдинге нет руководителя, который несет ответственность за **невыплату зарплаты** на предприятии. Напомним, в администрацию района пожаловались работники «Русского молока» на многомесячную **задержку выплаты зарплаты**. « Бойко говорит, что он не главный. И главного у них нет вообще», - передает корреспондент Руза24 с места события.

<http://ruza24.ru/news/ekonomika/1889>

05.12.2016

Долг по заработной плате в Сибири превосходит 670 млн руб.

Красноярский край вошел в число лидеров Сибири по зарплатным долгам. Об этом сказал заместитель генпрокурора РФ Иван Семчишин на совещании коллегии по задачам правоохранительной деятельности, обороны и безопасности. Всего с самого начала года в итоге совместной работы органов национальной власти удалось погасить **долги** в 27 организациях, стоящих в списке **должников** на общую сумму 233 млн рублей, а еще частично снизить **долги** по **зарплате** в 4 организациях на сумму 32 млн рублей.

По предварительной достоверной информации на 1 ноября, суммарная просроченная задолженность в Сибирском федеральном округе составила 670,2 млн руб. В сравнении с прошедшим годом задолженность снизилась на 22%.



Всего в самом начале 2016 в суды СФО направлено около 50 тыс. заявлений о взыскании задолженности, заведено 157 уголовных дел. На 1 ноября в регионе долги составляют свыше 97 млн руб. в 2-х строительных и 2-х организациях из сферы обрабатывающего производства.

По его словам, около 80% всей задолженности приходится на три сферы деятельности: обрабатывающее производство, строительство и транспорт.

Кроме Красноярского края, в рейтинг вошли Томская и Иркутская области, Забайкальский край и Бурятия. «Бюджетное недофинансирование обозначено в 6-ти областях округа (более 70 процентов - из-за несвоевременного перечисления средств из местных бюджетов)». «Важно провести анализ финансовой ситуации, источников налоговой базы в каждом из регионов, это даст возможность выявить внутренние резервы пополнения бюджета», - цитирует Сибирский окружной информационный центр полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе (СФО) Сергея Меняйло.

«Обеспечение соблюдения конституционного права жителей на новейшее получение зарплаты - одна из главнейших задач федеральных и региональных органов власти, органов местного самоуправления», - подчеркнул полпред.

<http://morning-news.ru/2016/12/dolg-po-zarabotnoy-plate-v-sibiri-prevoshodit-670-mln-rub/>

СОКРАЩЕНИЯ

06.12.2016

В моногороде Приморья с комбината уволят несколько сотен человек

На территории края наблюдается нестабильная ситуация с восстановлением трудовых прав граждан

В приморском моногороде Светлогорье без работы останутся несколько сотен человек. Масштабное для посёлка сокращение планируется в Лермонтовском горно-обогатительном комбинате. Кроме того, на территории края не разрешается проблема невыплаты заработной платы. Об этом корреспонденту ИА REGNUM сообщили в региональной Федерации профсоюзов.

Посёлок Светлогорье относится к разряду моногородов, таких в Приморье насчитывается ещё несколько: Дальнегорск, Ярославский, Восток, Спасск-Дальний, Лучегорск, Арсеньев, Новошахтинский и Липовцы. На одном из местных предприятий - Лермонтовский горно-обогатительный комбинат - в ближайшее время сократят 200 сотрудников.

Как отмечают в Федерации профсоюзов, это не первая волна сокращений на Лермонтовском ГОКе. В октябре половина списочной численности штата, а это 149 человек, была отправлена в простой.



Вместе с тем в краевом государственном унитарном предприятии "Примтеплоэнерго" коллективы ещё не получили зарплату за октябрь месяц. Работодатель задолжал людям 21 миллион рублей. После многочисленных представлений прокуратуры гендиректор "Примтеплоэнерго" Алёна Григорьева пообещала с 1 декабря проиндексировать заработную плату подчинённых.

Задержки с выплатой зарплаты наблюдаются и на других предприятиях Приморского края: это образовательные учреждения Дальнереченского городского округа, Спасска-Дальнего и Яковлевского муниципального района, во Владивостоке это детский дом №4, аналогичная ситуация отмечена в детдоме Вольно-Надеждинского.

Как сообщало ИА REGNUM, в другом приморском моногороде - посёлок городского типа Липовцы - к 2017 году планируется **массовое сокращение работников** единственного градообразующего предприятия ЗАО Шахтоуправление "Восточное". Сегодня здесь трудятся 478 человек.

Согласно ноябрьским данным Росстата, Приморье вновь стало абсолютным лидером по невыплате зарплаты. Трудовым коллективам в субъекте задолжали почти 600 миллионов рублей.

<https://regnum.ru/news/society/2213946.html>

06.12.2016

В 2016 году на Тяжпромарматуре произошли значительные сокращения работников (Тульская область)

Накануне в ходе брифинга министр труда и социальной защиты региона Андрей Филиппов сообщил, что проведена большая работа по недопущению высвобождения работников.

Можно сказать, что таких позитивных показателей по сохранению рабочих мест давно не было в Тульском регионе. В этом году впервые удалось добиться показателя ниже, чем по ЦФО.

В текущем году 1400 человек сократили на тульских предприятиях.

- На ЖБИ и "Тяжпромарматуре" произошли значительные сокращения. Там была негативная ситуация в середине текущего года. Но сейчас мы видим, что ситуация стабилизировалась. Если ЖБИ на начало сентября сократил количество работников до 200 человек с более чем 500, то на сегодня они набираются вновь. Предприятие восстановит всю численность работников.

Сложная ситуация на черепетской ГРЭС, где происходит закрытие второго энергоблока.

"Более 80 человек до конца года будут высвобождены, но ГРЭС выступила с инициативой и этим людям выплатят до 9 размеров денежной зарплаты. Это редкий случай, когда работодатель идет на такие меры", - отмечает Филиппов.

<http://armtorg.ru/news/14504/>



05.12.2016

«Сузdalскую пивоварню» признали банкротом

Пивоварня Александра Юзвика обанкрочена

«Сузdalская пивоваренная компания», производящая пиво «Юзберг», генеральным директором и основным учредителем которой является известный владимирский предприниматель Александр Юзвик, **признана банкротом**.

Соответствующее решение вынесено арбитражным судом Владимирской области по иску руководства владимирской инвестиционно-строительной компании «Антарес», генеральным директором которой является не менее известный владимирский бизнесмен Юрий Хигер.

Судя по материалам дела, размещенным в открытом доступе на сайте суда, «Антарес» подал иск на банкротство пивоварни, задолжавшей ей 2,7 миллиона рублей, в конце октября 2016 года. Соответствующее решение суда по взысканию «Антаресом» долгов с сузdalской пивоварни было вынесено еще летом 2015 года.

Интересно, что «Антарес» обратился в суд буквально сразу после обнародования информации о том, что региональный СледКом передал в суд налоговое дело, в рамках которого Александр Юзвик обвиняется в «скрытии денежных потоков» и «выведении из-под государственного контроля» суммы в размере 12 миллионов рублей. Подробнее об этом — в материале Зебра ТВ «Юзвику будут судить».

Временным управляющим «Сузdalской пивоваренной компанией» утвержден член Союза "СЕМТЭК" Роман Моргунов.

Пивоварня **признана банкротом** в рекордные сроки — с момента подачи заявления до вынесения решения суда прошло чуть больше месяца.

<http://beernews.ru/latest/suzdalskuyu-pivovarnyu-priznali-bankrotom.html>

05.12.2016

Северо-Западный ФО. «Силовые машины» сокращают работников

Одно из крупнейших машиностроительных предприятий Петербурга «Силовые машины» начинает сокращать работников. На сегодняшний день предложение уйти по **сокращению штата** или перейти на работу в аутсорсинговую структуру на условиях почасовой оплаты и без социальных льгот было сделано 80 работникам.

Речь идет в основном о крановщиках и стропальщиках. В компании информацию о сокращениях подтвердили, объяснив свое решение модернизацией: краны были оснащены пультами дистанционного управления, благодаря чему выросла производительность, а некоторые работники оказались больше не нужны. При этом в «Силовых машинах» подчеркивают, что 80 человек — это лишь 1% от штата предприятия.



Некоторые из попавших под **сокращение сотрудников** обращаются в Трудовую инспекцию, чтобы отстоять свои права. На предприятии парируют, что не нарушают законодательства.

<http://www.trainings.ru/events/news/?id=19596>

ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

06.12.2016

Медведев определил потребность РФ в иностранных работниках в 2017 г. в 177 тыс. человек

Премьер-министр РФ **Дмитрий Медведев** подписал постановление об определении потребности в привлечении иностранных работников в 2017 году, сообщила пресс-служба **кабмина** РФ.

Федеральным **законом** от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» Правительству России предоставлено право:

- ежегодно определять потребность в привлечении иностранных работников, прибывающих в Россию на основании визы, в том числе по приоритетным профессионально-квалификационным группам, с учётом политической, экономической, социальной и демографической ситуации, а также в целях оценки эффективности использования иностранной рабочей силы (далее - потребность);
- устанавливать квоту на выдачу таким иностранным гражданам приглашений на въезд в Россию и квоту на выдачу им разрешений на работу как на территории одного или нескольких субъектов Федерации, так и на всей территории России.

Потребность экономики в привлечении иностранных работников по приоритетным профессионально-квалификационным группам определяется на основании **предложений** субъектов Федерации. Поданным постановлением на основании **предложений** субъектов Федерации определена потребность в привлечении иностранных работников в 2017 году - 177 043 человека, что составляет 82,7% от потребности, определённой на 2016 год.

Распределение потребности по приоритетным профессионально-квалификационным группам соответствует увеличению в целом на **рынке труда** спроса на квалифицированную рабочую силу: 94,8% потребности, определённой на 2017 год, составляют квалифицированные иностранные работники.

Квота на выдачу приглашений на въезд в Россию иностранных граждан, прибывающих на основании визы, утверждена в размере 177 043 приглашений, и в этом же размере - квота на выдачу иностранным гражданам разрешений на работу.



Принятые решения позволяют удовлетворить спрос работодателей на квалифицированных иностранных работников, реализовать инвестиционные проекты, включая подготовку проведения в России Кубка конфедераций по футболу FIFA 2017 года и Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года.

<http://tpp-inform.ru/news/obrazovanie-i-rynok-truda/42946/>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

05.12.2016

Южная Осетия и Россия подписали соглашение о повышении зарплат бюджетникам

Южная Осетия и Россия подписали сегодня соглашение о порядке и условиях софинансирования за счет российских средств повышения зарплаты работников бюджетной сферы республики. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе правительства РЮО.

"В Министерстве труда Российской Федерации состоялось подписание Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Южная Осетия о порядке и условиях софинансирования за счет средств Российской Федерации повышения заработной платы работников государственных и муниципальных учреждений Республики Южная Осетия, - отметили в пресс-службе. - Со стороны Республики Южная Осетия документ подписал заместитель председателя правительства Эрик Пухаев, с российской стороны - **министр труда и социальной защиты Российской Федерации Максим Топилин**".

В пресс-службе отметили, что Соглашение подписано в целях реализации положений статьи 7 Договора между Российской Федерацией и Республикой Южная Осетия о союзничестве и интеграции, подписанного 18 марта 2015 года в Москве главами государств Леонидом Тибиловым и Владимиром Путиным и направлено на урегулирование отношений в части софинансирования за счет средств РФ повышения зарплаты работников государственных и муниципальных учреждений Южной Осетии до уровня, сопоставимого с уровнем оплаты труда соответствующих работников в Южном федеральном округе РФ.

Ранее начальник управления президента РФ по социально-экономическому сотрудничеству с государствами-участниками СНГ, Республикой Южная Осетия и Республикой Абхазия Олег Говорун сообщил ТАСС, что Россия направит 195 млн рублей до конца 2016 года на повышение зарплаты работникам бюджетной сферы Южной Осетии. На эти цели в рамках бюджета РФ заложены необходимые средства в размере 195 млн рублей, поэтому есть основания полагать, что до конца года необходимая сумма поступит в республику и люди получат до нового года необходимые деньги, сказал он. Говорун подчеркнул, что в соответствии с договором между двумя странами предусмотрено "повышение заработной платы работникам бюджетной сферы до среднего уровня Южного федерального округа".



Как заявлял ТАСС ранее президент Южной Осетии Леонид Тиболов, зарплаты работников бюджетной сферы и госструктур Южной Осетии к концу 2018 года сравняются с уровнем оплаты труда в регионах Южного федерального округа РФ. В сфере образования, культуры, здравоохранения и спорта республика уже вышла на 90-95 % от уровня зарплат Северной Осетии.**

ТАСС - Российские новости

05.12.2016

Абызов считает справедливыми претензии ГП по поводу ужесточения Минтрудом проверок бизнеса

Министр по вопросам открытого правительства РФ Михаил Абызов считает справедливым выдвинутые Генпрокуратурой претензии в адрес **Минтруда** по поводу искажении регламентов проверок бизнеса, которые, по мнению прокуроров, ущемляют права предпринимателей.

«Задача **Минтруда** в рамках реализации проекта по реформе контроля и надзора - все устаревшие регламенты пересмотреть и актуализировать. Замечания Генпрокуратуры считаю абсолютно справедливыми и актуальными», - заявил Абызов RNS.

Как сообщил «Коммерсант», Генпрокуратура обнаружила в административных регламентах 2011-2013 годов несоответствия закону «О защите прав юрлиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля».

Из-за нарушений в регламентах проверок и контроля за деятельность предпринимателей бизнесмены лишаются возможности добровольно предоставить документы, свидетельствующие в их пользу, и избежать обвинений в попытках ввести проверяющих в заблуждение и др. В **Минтруда** объяснили недостатки процедуры проверок тем, что регламенты устарели. Ведомство подготовит план-график подготовки необходимых изменений.

<https://rns.online/economy/abizov-schitaet-spravedlivimi-pretenzii-GP-v-uzhestochenii-Mintrudom-proverok-biznesa--2016-12-05/>

06.12.2016

Минтруд готовится запустить проект по охране труда стоимостью 280 миллиардов рублей

Программа под названием «Безопасный труд» в настоящий момент находится в стадии разработки: приступить к ее осуществлению планируется с 2018 года, а завершение проекта должно состояться в 2025 году. Основной целью комплекса мероприятий является повышение уровня безопасности труда на российских предприятиях, поскольку на данный момент этот показатель является хотя и приемлемым, но недостаточным. Так, по оценкам **Минтруда**, сегодня в условиях, являющихся вредными или опасными, работают около 40% всех занятых в экономике; при этом только за истекший период 2016 года в результате происшествий и несчастных случаев в ходе осуществления трудовой деятельности погибли более двух тысяч сотрудников.



Общая стоимость всего объема мероприятий, запланированных к реализации в рамках программы, составляет немногим более 280 миллиардов рублей. При этом к ее финансированию планируется привлечь различные источники. На долю государственного бюджета должно прийтись около 9% необходимых вложений, около трети вложений придется осуществить работодателям, а оставшуюся сумму выделит Фонд социального страхования РФ. Предполагается, что в результате реализации комплекса мер будет достигнуто серьезное снижение уровня производственной смертности: сокращение этого показателя должно составить 3,5 раза — с 2100 смертельных случаев в год до 600 таких случаев. Соответствующим образом должны сократиться и убытки работодателей, связанных с последствиями нарушений техники безопасности: по оценкам экспертов, сегодня они достигают 450 миллиардов рублей в год, тогда как к 2025 году их ежегодная величина составит не более 130 миллиардов рублей. При этом предпринимателям будет предоставлена определенная степень свободы в выборе мероприятий по повышению безопасности труда из перечня предложенных **Минтрудом**.

<http://www.centrattek.ru/novosti/2175/>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

06.12.2016

Роструд напомнил о новогодних каникулах и переносе выходных

В Роструде сообщили, что в связи с празднованием Нового года россияне будут отдыхать девять дней подряд - с 31 декабря 2016 года по 8 января 2017 года включительно.

"В связи с празднованием Нового года выходные начинаются в субботу 31 декабря и продлятся до воскресенья, 8 января, включительно. Первый рабочий день в будущем году - понедельник, 9 января", - заявил во вторник "Интерфаксу" заместитель руководителя Федеральной службы по труду и занятости Иван Шковец.

В связи с тем, что Новый год, 1 января 2017 года, приходится на воскресенье, то, согласно Трудовому кодексу РФ, полагается дополнительный выходной день, который у россиян будет в пятницу, 24 февраля. Таким образом, в будущем году в связи с празднованием Дня защитника Отечества россияне будут отдыхать четыре дня подряд - с четверг, 23 февраля по воскресенье, 26 февраля, включительно.

Праздник Рождества 7 января в будущем году приходится на субботу, и трудовое законодательство также предусматривает дополнительный выходной день, который будет перенесен на понедельник, 8 мая 2017 года. Таким образом, в будущем году в связи с празднованием Дня Победы будет четыре выходных дня подряд - с субботы, 6 мая, по вторник, 9 мая включительно.

<http://www.interfax.ru/russia/540121>



06.12.2016

Роструд проводит проверки перевозчика и спортивной школы после ДТП в Югре

Роструд после крупной автокатастрофы в Ханты-Мансийском автономном округе, где погибли дети, проверяет индивидуального предпринимателя, которому принадлежал перевозивший юных спортсменов автобус, а также спортивную школу, организовавшую поездку, сообщили во вторник РИА Новости в пресс-службе ведомства.

В воскресенье на трассе Тюмень — Ханты-Мансийск столкнулись автобус, два грузовика и два легковых автомобиля, погибли 12 человек, 10 из них — дети. По сведениям местных властей, в автобусе находилась детская команда, которая возвращалась с соревнований по спортивной акробатике из Ханты-Мансийска в Нефтеюганск. Были госпитализированы 22 человека.

"В связи с трагедией Роструд приступил к проверке ИП Сидорук, которому принадлежит перевозивший детей автобус, а также муниципального автономного учреждения дополнительного образования "Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва "Сибиряк" и Нефтеюганского АТП", — сообщили в ведомстве.

По данным ведомства, будет проверено соблюдение требований трудового законодательства и охраны труда.

"В случае выявления нарушений, виновные будут привлечены к ответственности", — отметили в Роструде.

<https://ria.ru/incidents/20161206/1482954999.html>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

05.12.2016

Работницы уральской изумрудной фабрики жалятся на унижения во время голого досмотра

Женщин принуждают мерзнуть на бетонном полу и отвечать на интимные вопросы, а в перспективе грозятся досматривать в гинекологических креслах. На беспредел со стороны службы безопасности пожаловались представители Изумрудоизвлекательной фабрики Малышевского месторождения, которое является обособленным подразделением АО «Калининградский янтарный комбинат».

Коллеги знаменитого в Свердловской области предприятия по добыче изумрудов считают, что их подвергают измывательствам во время процедуры голого досмотра. Женщин принуждают мерзнуть на бетонном полу и отвечать на интимные вопросы, а в перспективе грозятся досматривать в гинекологических креслах.

На беспредел со стороны службы безопасности пожаловались представители Изумрудоизвлекательной фабрики Малышевского месторождения, которое является обособленным подразделением АО «Калининградский янтарный комбинат». Не добившись честности в разных инстанциях, коллектив обратился за поддержкой к журналистам.

«Нам запрещается находиться в туалетной комнате больше десяти минут. В случаях „нарушения режима“ коллеги охраны требуют объяснений, о которых изредка совестно и неуклюже говорить, рассматривая, что мы женщины и любое бывает, — рассказали „URA. Ru“ представительницы фабрики, которые по винятым причинам опасаются



называть свои имена. — Складывается ощущение, что работников охраны, основную часть которых составляют мужчины, очень волнуют пикантные подробности».

Впрочем самой невыносимой из всевозможных манипуляций работницы считают так называемый выборочный нагой досмотр, невзирая на то, что он производится женщинами-охранницами. Во время смены сотрудницы могут подвергаться процедуре неоднократно.

«Без объяснения причин всякую из нас могут снять с рабочего места и доставить для голого досмотра, — продолжают женщины. — Он проходит в обшарпанной комнате с бетонным полом и разбитым окном, которое выходит на окна, где дежурят мужчины. Там женщин принуждают раздеться донаага и долго ощупывают одежду руками, без перчаток. Все это время мы стоим босиком на ледяном полу, на тряпке, а ведь температура в комнате не выше пятнадцать градусов тепла. Всякие вопросы и возражения с нашей стороны встречают грубоостью и неприкрытым хамством. Нам прямо говорят: „Заткнитесь, вы все тут потенциальные похитители, рецидивисты, всякого за забором ожидает клиент изумрудов“. Охранники делают чумазые намеки, где мы можем спрятать камень и дали обещание, что с нового года нас будут повседневно досматривать на гинекологическом кресле, его словно бы уже заказали! Одну из девушек после этой оскорбительной процедуры увезли с работы на „скорой“ — ей стало нехорошо».

Все эти притеснения в основном касаются горнорабочих рудоразборного зала, где трудятся одни женщины. С мужчинами-шахтерами охранники ведут себя почтительнее, правда и их подвергают частым голым досмотрам и делают недвусмысленные намеки, где те могут спрятать изумруд. И это невзирая на то, что все работники фабрики трудятся под неусыпным прицелом множества камер слежения и под присмотром той же охраны, в спецодежде с защитными карманами.

«Не все охранники такие, есть и те, кто работает с чувством такта, обращается с нами учтиво, — продолжают женщины. — А есть такие, кто будто приходит на работу с одной целью — предпочесть жертву и измываться над ней целый день. Над охранным предприятием стоит служба безопасности, именно она дает предписания охранникам. Отношение к нам напоминает гестапо».

Все эти притеснения и унижения на изумрудном месторождении, со слов коллектива, начались с конца прошедшего года. Тогда к начальству пришел новый человек — директор Евгений Василевский. Именно он сделал службу безопасности, которая заключила договор с охранной организацией «Росстехнологии охрана». В течение года на предприятии перестали предоставлять рабочих перчатками и мылом, но усилили слежку. Горнорабочих подвергают голому досмотру даже за то, что те почесали нос либо исправили платок во время рабочего процесса. Что увлекательно, сами сотрудники безопасности изредка без объяснений подходят к ленте, на которой промываются изумруды. Один из таких моментов работницам украдкой получилось снять на телефон.

«URA.Ru» получилось получить комментарий и на самом предприятии.



«Голый досмотр у нас проводится с две тысячи шестого года, само собой, все согласовано с разными структурами, — объяснил начальник службы режима и экономической безопасности Сергей Бабушкин. — Досмотр идентичен для всех, его проходит и директор после того, как спускается в шахту, и абсолютно никто никогда не жалуется, помимо одной смены. Но в этой смене три сотрудницы были задержаны при попытке перенести кристаллы. Эти работницы изредка нарушают инструкцию: после того, как они подняли с ленты камень и положили в кружку, они обязаны поднять руку и показать на камеру, что она пустая. Они это изредка не исполняют, и после нескольких примечаний мы обязаны провожать их в комнату досмотра. До нового начальства здесь продолжительное время трудились ЧОПы, случилось срашивание, выносилось сырье. Теперь мы воровство заблокировали, наняли ведомственную охрану. А про гинекологическое кресло — это выдумка, мы бюджетное предприятие, у нас есть больше основательные нужды».

Окончательную точку в трудной ситуации предстоит поставить экспертам. Женщины написали обращение в агрегат Уполномоченного по правам человека и заявление в **Государственную инспекцию труда** Свердловской области. В обеих инстанциях удостоверили, что претензии приняты, и уверили, что будут предприняты меры для разрешения конфликта.

<http://1nnc.net/regions/934860.html>

05.12.2016

Металлообрабатывающий завод оштрафовали за ограничение прав работников (Псковская область)

Закрытое акционерное общество «Металлообрабатывающий завод» привлечено к административной ответственности и штрафу за нарушение прав работников, сообщает **инспекция труда** Псковской области. За время проверки госинспектором труда установлено, что новые сотрудники начинают работать с испытательным сроком 2 месяца, при этом заработка плата уменьшается и не соответствует штатному расписанию.

«Установление в трудовом договоре более низкой оплаты труда для работника на период испытательного срока противоречит трудовому законодательству. Испытание не может служить основанием для ограничения прав», - отмечают в **инспекции труда**.

Отметим, что основной вид деятельности организации - производство готовых металлических и деревянных изделий, литье легких металлов и производство строительных металлических конструкций.

Помимо привлечения к административной ответственности и штрафу, ЗАО «Металлообрабатывающий завод» выдано предписание. По документу руководство предприятия обязано изменить оклады и тарифные ставки работников в соответствии со штатным расписанием, а затем пересчитать и выплатить заработную плату в соответствии с изменениями.



<http://www.mk-pskov.ru/articles/2016/12/05/metalloobrabatyvayushhiy-zavod-v-dno-oshtrafovali-za-ogranichenie-prav-rabotnikov.html>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ

05.12.2016

Медведев поручил проанализировать законодательство в сфере безопасности на транспорте

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев поручил проанализировать законодательство в сфере безопасности в связи с ДТП в ХМАО.

"Ведется следствие, независимо от его итогов звучат предложения об изменении законодательства - и в части общих правил дорожного движения, и в части правил перевозки детей, и в части уголовной ответственности, - заявил он на заседании с вице-премьерами. - Нужно все эти вопросы внимательно проанализировать". "Посмотрите с коллегами-депутатами, часть решений носит законодательный характер, но не факт, что со всеми решениями нужно соглашаться, часть решений касается правительственный актов. Нужно еще раз оценить законодательство в этой сфере", - сказал Медведев.

"Травмы пострадавших действительно очень тяжелые, с проблемами по нейрохирургической линии. Нужно оказать региону всю необходимую помощь, потому что такие травмы требуют значительной реабилитации", - сказал он. Премьер добавил, что правительство будет следить за ситуацией, "если что-то потребуется - докладывайте, с регионом также надо быть в прямом контакте".

Вице-премьер Ольга **Голодец** доложила Медведеву, что в ДТП на трассе Ханты-Мансийск - Тюмень 4 декабря пострадали 34 человека, в том числе 26 детей. По последним данным, 12 человек погибли, из них 10 детей, в больнице находится 19 пострадавших. Минувшей ночью 17 человек были прооперированы. В регион вылетели ведущие специалисты - нейрохирурги, реаниматологи ведущих российских клиник. Накануне в регион выехала министр здравоохранения Вероника Скворцова. Все мероприятия по социальной поддержке семей осуществляются властями региона, доложила **Голодец**. В частности, уже принято решение о материальной поддержке семей, ведется работа с родителями.

"Вся возможная помощь оказывается, мы находимся в тесном контакте с регионом", - заключила **Голодец**.

ТАСС

06.12.2016

МЧС, Минобороны и Россельхознадзор стали наиболее "открытыми" ведомствами в РФ - опрос

МЧС России, Минобороны РФ и Россельхознадзор РФ стали наиболее "открытыми" федеральными органами исполнительной власти, на нижних строчках рейтинга открытости, подготовленного Всероссийским центром изучения



общественного мнения (ВЦИОМ), оказались такие ведомства, как Минстрой России, Росавтодор и Минвостокразвития России.

ВЦИОМ совместно с Открытым правительством (ОП) во вторник на заседании правительственной комиссии по координации деятельности ОП представили ежегодный рейтинг открытости федеральных органов исполнительной власти. В основе данного рейтинга лежит оценка качества реализации Концепции открытости в работе федеральных органов исполнительной власти, которая была утверждена правительством РФ в январе 2014 года.

В рейтинг 2016 года попали 38 органов исполнительной власти. Он составлен на основе оценок четырех референтных групп — население, исполнители, представители бизнеса, эксперты: с точки зрения информированности о деятельности органов, с точки зрения их взаимодействия с референтными группами, а также с точки зрения оценки деятельности федеральных органов исполнительной власти и уровня коррумпированности ведомств. В результате расчётов эксперты выводили комплексный индекс открытости органов исполнительной власти РФ.

Лидерами рейтинга стали такие ведомства, как МЧС России (значение комплексного индекса составило 58,7), Минобороны России (57,5) и Россельхознадзор (53,7). Эти ведомства попали в категорию "безусловно открытых".

"По результатам внешней оценки, которую провел ВЦИОМ, лидерами рейтинга стали министерство по чрезвычайным ситуациям РФ и министерство обороны РФ, а также Россельхознадзор, который поднялся на 18 позиций, по сравнению с прошлым годом", — сообщил министр РФ Михаил Абызов.

Наименее "открытыми" ведомствами, согласно результатам исследования, являются Роспотребнадзор (46,2), Минприроды России (45,9), Росздравнадзор (45,8), Минтранс России (45,3), ФССП России (45,0), Минкавказ России (44,8), Минсельхоз России (43,9), Минвостокразвития России (43,5), Росавтодор (42,9) и Минстрой России (42,9). Эти органы, соответственно, находятся в категории "закрытых".

Исследователи также составили ТОП-10 лидеров роста — то есть рейтинг тех ведомств, которые повысили свои показатели по сравнению с результатами 2015 года. К ним отнесли Россельхознадзор (+18), Минкультуры России (+18), Росрыболовство (+17), Росалкогольрегулирование (+13), Минздрав России (+11), Минэнерго России (+10), Минпромторг России (+10), Минобрнауки России (+8), Минюст России (+7) и МВД России (+6).

Отмечены и те органы исполнительной власти, которые, напротив, понизили свои показатели за прошедший год. К ним относятся Роспотребнадзор (-19), Минспорт России (-18), Росздравнадзор (-18), Минэкономразвития России (-17), Минвостокразвития России (-12), Минтруд России (-10), Росаккредитация (-10), Минприроды России (-10), Минфин России (-9) и ФАС России (-9). Исследование в этом году проводилось в несколько этапов. Первый: 27 всероссийских опросов — по 1,2 тысячи человек. Статистическая погрешность не превышает 3,9%. Второй этап: опросы исполнителей — сотрудников региональных и муниципальных органов власти, руководителей общественных объединений (5,7



тысячи человек). Третий этап предполагал опросы представителей бизнеса (5,7 тысячи человек), а четвертый — экспертные интервью (367).

Комплексный индекс открытости органов федеральной исполнительной власти (ФОИВ)(приведены значения в пунктах, в скобках — прирост в местах по отношению к результатам 2015 года)	
I группа (безусловно открытые)	
МЧС России	58,7 (+1)
Минобороны России	57,5 (-1)
Россельхознадзор	53,7 (+18)
II группа (скорее открытые)	
Роскомнадзор	53,4 (+2)
Минкультуры России	52,8 (+18)
МИД России	52,7 (+5)
Минкомсвязь России	52,0 (+5)
ФНС России	51,9 (+1)
Минюст России	51,5 (+7)
Ростехнадзор	51,4 (+4)
МВД России	51,3 (+6)
Минэнерго России	50,7 (+10)
ФАС России	50,2 (-9)
Минфин России	49,9 (-9)
Минпромторг России	49,4 (+10)
Росрыболовство	49,3 (+17)
ФТС России	49,2 (-2)
III группа (скорее закрытые)	
Минтруд России	48,6 (-10)
Минздрав России	48,5 (+11)
Минэкономразвития России	48,5 (-17)
Минобрнауки России	48,1 (+8)
Росалкогольрегулирование	47,9 (+13)
ФСИН России	47,8 (+4)
Роструд	47,8 (+3)
Минспорт России	47,6 (-18)
Ространснадзор	47,3 (-7)
Росимущество	47,0 (+5)
Росаккредитация	46,9 (-10)
IV группа (закрытые)	
Роспотребнадзор	46,2 (-19)
Минприроды России	45,9 (-10)
Росздравнадзор	45,8 (-18)
Минтранс России	45,3 (-5)
ФССП России	45,0 (+5)
Минкавказ России	44,8 (+2)
Минсельхоз России	43,9 (-4)
Минвостокразвития России	43,5 (-12)
Росавтодор	42,9 (-1)
Минстрой России	42,9 (-3)

<https://regnum.ru/news/polit/2214162.html>



АНОНСЫ МЕРОПРИЯТИЙ

06.12.2016

Пресс-конференция «Автокатастрофа в ХМАО. Что важнее, жизнь детей или выживание малого бизнеса?»

Участвуют: официальный представитель Генеральной прокуратуры РФ А.Куренной, депутат Государственной Думы, Президент академии МЧС России, генерал- полковник И.Тетерин, председатель инициативной группы руководителей транспортных предприятий - членов Московской торгово-промышленной палаты М.Болигузов, первый заместитель председателя комиссии Общественной палаты РФ по социальной политике, **трудовым отношениям** и качеству жизни граждан Г.Федоров. Приглашен: председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике В.Рязанский.

"НСН", ул. Народного Ополчения, д. 39, корп. 2.